



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 118

засідання Кабінету Міністрів України

від 2 вересня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУБРАКОВ О. М., КУЛЕБА Д. І.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., РЯБІКІН П. Б.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВЛАСЕНКО Ю. М., ГРЕЧАНИК С. М.,
ДУБІНСЬКИЙ Г. П., КОМАРІДА О. О.,
ЛОЗИНСЬКИЙ В. М., ПОРХУН О. В.,
СИМОНОВ С. А., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету МЕНЬНИЧУК Т. П.
Міністрів України у Верховній
Раді України

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів
МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів
ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я.,
керівник Апарату Прем'єр-міністра України ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні
працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення” щодо захисту фінансової системи України від дій держави, яка здійснює збройну агресію проти України, та адаптації законодавства до окремих стандартів FATF і вимог Директиви ЄС 2018/843;

Про Митний тариф України.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову до Фінансової угоди (Програма підвищення надійності підстанцій) між Європейським інвестиційним банком та Державним підприємством “Національна енергетична компанія “Укренерго”;

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди (проект “Програма розвитку муніципальної інфраструктури України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди (Проект “Вища освіта України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Турецької Республіки про внесення змін до Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Турецької Республіки про співробітництво правоохоронних органів;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2022 р. № 624;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо електронних комунікацій;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 липня 2005 р. № 543 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою;

Про внесення змін до Положення про Міністерство юстиції України;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо деяких питань забезпечення надання послуг з медіації системою безоплатної правової допомоги;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 р. № 213;

Про внесення зміни в додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548;

Про затвердження Порядку використання коштів з рахунка для забезпечення соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 472;

Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про вихід із складу членів Об'єднаного інституту ядерних досліджень.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Правил перетинання державного кордону громадянами України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 27 серпня 2022 р. (протокол № 116) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до правил перетинання державного кордону громадянами України”.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до пункту 9 оперативного плану заходів з протимісної діяльності;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання грантів на створення або розвиток садівництва, ягідництва та виноградарства;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2021 р. № 1207;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна до сфери управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг;

Про внесення пропозиції щодо застосування та внесення зміни до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій);

Про підписання Рамкової угоди між Урядом України та Урядом Республіки Австрія про економічне співробітництво у розвитку проектів.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, доручивши Мінреінтеграції доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції МВС та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, доручивши Мінреінтеграції доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції МВС та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження кандидатури Помірчого В. О. на посаду директора державного підприємства “Дирекція з будівництва об’єктів до Євро 2012 у м. Львові”;

Про присвоєння Недашківському С. М. третього рангу державного службовця.

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Бакаєва Ю. О. головою Волноваської районної державної адміністрації Донецької області;

Про призначення Замотаєва В. В. головою Покровської районної державної адміністрації Донецької області;

Про призначення Череватого В. О. головою Старобільської районної державної адміністрації Луганської області.

3. Погодити:

призначення Турченяка О. В. заступником голови Черкаської обласної державної адміністрації;

призначення Шамрая О. Г. заступником голови Черкаської обласної державної адміністрації;

призначення Янкова О. С. заступником голови Чернівецької обласної державної адміністрації.

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитись із пропозицією Мінінфраструктури щодо спрямування частини кредиту Європейського інвестиційного банку:

за спільним інвестиційним проектом “Проект модернізації Української залізниці (Модернізація інфраструктури ПАТ “Укрзалізниця”)” для фінансового забезпечення заходів з безперебійного функціонування залізничного транспорту в умовах воєнного стану в розмірі, еквівалентному 100 млн. євро;

за спільним інвестиційним проектом “Європейські дороги України III (Проект “Розвиток транс’європейської транспортної мережі”)” для фінансового забезпечення заходів Укравтодору з підтримки функціонування дорожнього господарства та транспортної інфраструктури в умовах воєнного стану в розмірі, еквівалентному 400 млн. євро.

Мінінфраструктури внести в установленому порядку на розгляд Уряду пропозиції відповідно до абзацу другого підпункту 2 пункту 22 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України щодо спрямування відповідних коштів до резервного фонду державного бюджету та їх використання за визначеними напрямками:

АТ “Укрзалізниця” на поворотній основі передбачивши, зокрема, укладення договору про повернення коштів, який міститиме умови, строки та графік їх повернення, а також можливість зарахування в досягнення цілей проекту “Проект модернізації Української залізниці (Модернізація інфраструктури ПАТ “Укрзалізниця”)” результатів, отриманих за рахунок використання виділених з резервного фонду державного бюджету коштів, або досягнення цілей зазначеного проекту за рахунок власних коштів в майбутніх періодах;

Укравтодором на безповоротній основі, передбачивши можливість зарахування в досягнення цілей проекту “Європейські дороги України III (Проект “Розвиток транс’європейської транспортної мережі”)” результатів, отриманих за рахунок використання виділених з резервного фонду державного бюджету коштів, або досягнення цілей зазначеного проекту за рахунок власних коштів в майбутніх періодах.

2. Мінекономіки подати у триденний строк в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект акта про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 888, передбачивши необхідність підготовки Міжвідомчою робочою групою з питань реалізації державної санкційної політики, утвореною постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2022 р. № 967, рекомендацій до пропозицій центральних органів виконавчої влади щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій перед їх поданням на розгляд Кабінету Міністрів.

Прем’єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР’ЄВИЧ